

冰城今明两天局地有雾或霾

昼夜温差大 家人们注意保暖



生活报讯 (记者李威兵) 7日夜间至8日白天哈市全市多云转晴;偏北风2~3级;最低气温北部-28~-26℃,其他地区-24~-21℃,最高气温-14~-11℃。今明两天哈市气温总体平稳,昼夜温差较大,东部和北部夜间气温偏低,请注意防寒保暖;今明两天风力较小,夜间至上午局地易出现雾或霾,燃煤取暖请注意通风,谨防一氧化碳中毒。

省气象台6日11时发布7日白天至9日白天全省天气预报:7日白天:大兴安岭东部、黑河东部、伊春北部、鹤岗、佳木斯、双鸭山多云有分散性阵雪,其他地区晴有时多云。7日夜间至8日白天:佳木斯东部、双鸭山、鸡西东部阵雪转多云,其他地区晴有时多云。8日夜间至9日白天:全市多云;西北风2~3级;最低气温北部-28~-26℃、其他地区-24~-21℃,最高气温-14~-11℃。

哈市气象台6日11时发布7日白天至9日白天全市天气预报:7日白天:全市晴;偏西风2~3级;最低气温中、西

部-24~-22℃,东部-27~-25℃、北部-30~-27℃。7日夜间至8日白天:全市多云转晴;偏北风2~3级;最低气温北部-28~-26℃、其他地区-24~-21℃,最高气温-14~-11℃。8日夜间至9日白天:全市多云;西北风2~3级;最低气温北部-27~-25℃、其他地区-24~-23℃,最高气温-14~-11℃。

我省巾帼志愿服务项目大赛圆满落幕

维权 助老 就业 家政 项目多多

生活报讯 (记者李丹) 记者获悉,省妇联举办的黑龙江省巾帼志愿服务项目大赛近日圆满落幕。各市(地)妇联对百余个参报项目进行初评,筛选出44个项目进入复赛,并对晋级的项目参报组织进行培训、指导。

最终,省级评审组择优推选18个项目进入决赛,围绕管理规范性、典型示范意义、项目可持续性、服务对象受益程度、社会效益、创新性等多角度进行评分,最终评

选出一等奖3个、二等奖5个、三等奖10个,优秀组织奖13个。

参赛项目包含维权、助老、就业、家政、帮困、科普、文体、家教8个服务类别。项目负责人既有社区工作者、企业家、妇女工作者,也有工人、农民和群众,年龄跨度从20岁到60岁。大家摩拳擦掌,跃跃欲试,从不同关注角度发展志愿服务项目,发掘了一批具有时代特色、彰显专业特点、满足社会需求的志愿服务优秀项目。



杀年猪 扭大秧歌真热闹

生活报讯 (记者于海霞) 特色杀年猪活动,热闹非凡的秧歌、色彩鲜艳的八旗挂笺……5日,哈市南岗区红旗满族乡东升村满族村寨举办民俗过大年体验活动,丰富的本地旅游产品为广大游客带来了特色旅游体验。

杀年猪是过年的头等大事,从饲养到屠

宰,仪式感十足;在锣鼓声中,身着满族服饰,手拿抓鼓、扇子、手绢的村民们扭起了大秧歌;夜幕降临,村寨在色彩鲜艳的八旗挂笺与红灯笼等充满民族特色的装饰下显得格外漂亮;民俗屋内,村民们正在高高兴兴包饺子,大家脸上洋溢着幸福的笑容。

打工族擒大乐透1800万大奖 忙完工作才去兑奖

生活报讯 (许褚) 2021年12月29日,超级大乐透第21150期前区开出号码“04、10、11、23、26”,后区开出号码“07、10”。当期全国共开出5注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖花落广东中山,中奖彩票是一张7+3复式追加票。

2021年12月31日,中奖者汪先生独自前来兑奖。关于为什么没有第一时间领奖,汪先生淡定地说:“这两天有很多重要的事待处理,心想忙完工作再兑奖也不迟。”

据悉,汪先生是一位打工族,平时购彩非常随意。开奖当天下午,已

一个多月没有购彩的他,回家途中路过体彩实体店,便顺道买了几张。汪先生说:“平时我不买这么多张彩票,一般都是花费几十元,也曾买过复式组合,这次想着迎新年,就多买了一些。”

开奖次日中午,汪先生在新闻中看到中山中出1800万大奖,还是一张追加票,他心里暗想是不是自己中大奖了,于是拿出手机和彩票,仔细核对中奖号码。确认自己中奖后,汪先生半觉也睡不踏实了,在拨打体彩官方电话95086咨询后,才得知在中山本地就能兑奖。

此次汪先生中奖的彩票是一张



大乐透开出头奖
5注1000万
奖池余额11.17亿元

我省电脑体育彩票恢复兑奖期计算

生活报讯 (王明琛) 当前,我省疫情防控工作已取得阶段性成果,根据疫情防控工作进展以及彩票销售实际工作需要,经国家体育总局体育彩票管理中心同意,我省在售的电脑体育彩票,兑奖有效期重新恢复计算,即起算时间为开奖次日,截止兑奖时间为开奖次日起第60个自然日(如遇节假日或彩票休市日,顺延至节假日或彩票休市日结束后的第一个工作日)。

三、2021年10月9日起至2021年12月31日开奖的全国联网单场竞猜游戏(竞彩),退票截止日期统一延长至2022年3月1日。自2022年1月1日起开奖的全国联网单场竞猜游戏(竞彩),退票有效期计算与兑奖有效期保持一致。

四、如有兑奖延期的其他相关事宜,可拨打中国体育彩票客服电话95086咨询。

一、2021年10月9日至2021年12月31日开奖的电脑体育彩票,兑

哈尔滨道里区上海街7号海上楼写字楼,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积一套130平米;另一套170平米,精装修,两套房在一个楼层,可一并购买,也可单独出售。房屋地点好,位置佳,属观江房可俯瞰松花江,房主去年重新装修完毕,新换空调,供暖系统,且走廊正对电梯门处有5平方位置可放置牌匾。

19845256893

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫,带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园,哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

联系电话

19845256893

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫练习场、钓鱼池、练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

联系电话

19845256893

出售香坊松海路88号置信澜悦

东方洋房。使用面积:一层120平米,负一层150平米,带超南北两个阳台,一层南北两个户内花园面积116平米,另有20平米储物间。

户型合理,利用率高,储物空间特别多。整房全屋进口材料家具,豪华装修,品质生活,因去外地发展,希望将此屋转让给真正喜欢的主人。

配套设施:地热(2号线),香坊重点松乐学校九年一贯制学校在建;德强小学一批次报名,校车小区门口一站直达。万科物业,管家服务,小区环境设施极佳。

联系电话

13664646555

黄河路宣庆小区,6楼私产(层高7层),建筑105平米,使用70平米,两室一厅一卫,中档装修送家具,24小时包烧供热,拎包即住。小区生活便利,院里有启明星幼儿园、宣庆小学和中学。临近公交站台、工大二校区、龙塔、湘江公园,生活方便,院内可停车,院内有中心公园,配套设施齐全。低价出售,可贷款,随时看房!

联系电话

赵先生

13694515777

面积800米(2层),动力、上下水、室内卫生间,另有100米厂房,位于松北区庙台子火车站附近。

联系电话

15504570788

大方里小区现有车库一处,使用面积40平米,有取暖,有照明电,可存车或做车库。

联系电话

13136690462

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号牛活报·培阳阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

★中缝刊登的信息不作为双方交易的法律依据,买卖时请认真核对相关单据、维修情况,自行承担法律责任。★

女子脚骨折9个月依旧肿痛竟和糖尿病并发症有关



生活报讯 (记者周琳) 糖尿病又被称为“隐形杀手”,在血糖控制不佳的情况下,很可能引发多种并发症,造成病人生活质量降低,严重时会直接威胁到生命。糖尿病的危害虽然很大,但许多市民仍错误地认为糖尿病很常见,也没有什么症状,没必要特意控制血糖,殊不知糖尿病的并发症和糖尿病控制情况有直接关系。

高杰经过详细检查,判断郭女士以神经损伤为主,伴有血管病变。9个多月脚部仍然肿胀,是由于外伤骨折后微循环障碍,静脉回流受阻导致的,下肢麻木则是由糖尿病神经病变引起。

生活报记者获悉,近日,黑龙江中医药大学附属第一医院周围血管病一科负责人、主任医师高杰,收治一位糖尿病神经病变患者。57岁的患者郭女士在2021年4月因外伤导致脚骨轻微骨折,直至今年年初,患者仍需拄拐行走,脚部肿胀疼痛,下

肢感觉麻木。据了解,郭女士为I型糖尿病,平日佩戴胰岛素泵控制血糖。由于患病多年,郭女士放松了对血糖的管控,饮食上不注意忌口,餐后血糖经常飙升到20mmol/L以上。

高杰经过详细检查,判断郭女士以神经损伤为主,伴有血管病变。

9

个多月脚部仍然肿胀,是由于外伤骨折后微循环障碍,静脉回流受阻导致的,下肢麻木则是由糖尿病神经病变引起。

同时,针对神经病变症状,

采取营养神经的药物缓解麻木症状,并进行针刺疗法刺激神经,恢复下肢功能。针对郭女士骨折后的足部肿胀回流障碍,高杰给予促进静脉回流的口服药物改善肿胀情况,

配合中药封包和离子导入,直接作

起的血管动脉硬化会使血管狭窄,弹性降低,脆性增加。血管狭窄缺血就会导致致痛症状,同时血管变脆破,也会增加出血风险。医生为郭女士进行眼底检查,发现无新鲜眼底出血,排除视网膜病变风险后,给予抗凝祛聚扩血管药物缓解缺血情况,配合使用电针腰部夹脊穴,扩张下肢血管,有效改善下肢缺血症状。

同时,针对神经病变症状,采取营养神经的药物缓解麻木症状,并进行针刺疗法刺激神经,恢复下肢功能。针对郭女士骨折后的足部肿胀回流障碍,高杰给予促进静脉回流的口服药物改善肿胀情况,

配合中药封包和离子导入,直接作

用于病变部位缓解局部疼痛。

经过一段时间的治疗,患者郭女士脚部肿胀疼痛及下肢麻木的症状得到一定改善。高杰医生提醒广大糖尿病患者,控制血糖对预防糖尿病并发症至关重要,在健康面前一定不能掉以轻心。

眼科医生提醒家长:

孩子看东西总眯眼 别着急配眼镜

生活报讯 (王甦 高军震 记者周琳)

智能手机、平板电脑的过早使用,让很多孩童在学龄前就成为“小近视”,家长带孩子通过视力表检测发现孩子视力正常,可孩子看东西又总是眯着眼睛。孩子是否应该佩戴眼镜?配眼镜时的各项数据是否精准?成为了困扰家长的难题。对此,6日,生活报记者采访了哈尔滨市第五医院眼科专家。

李艳说,门诊接诊中,经常会有家长带着孩子来就诊,因为孩子佩戴眼镜后出现眼部问题。经过详细检查后,这些儿童的视力完全在一个可恢

复的阶段,并不需要配戴眼镜。李艳表示,视力表测试显示视力正常,不等于眼睛没有度数。因为少年儿童眼调节力很强,通过眯眼、歪头都能使视力暂时提高,仅仅查个视力了事,会导致错过近视干预的最佳时期。如果视力表检查和电脑验光结果都有异常,则更需要进一步详细检查眼屈光情况。电脑验光显示的近视或远视仅仅是初步筛查,不能直接配镜,对于少年儿童和首次配镜的患者,要进行散瞳加医学综合验光才能了解眼睛的真正屈光

状态。经过综合医学验光配的眼镜不会导致近视快速增长,近视快速增长与生长发育和不良用眼习惯息息相关。相反,发生近视却长期不戴镜会导致眼调节紊乱和近视快速增长,甚至发生弱视。对于眼调节紊乱、视力有波动的成人,必要时也应散瞳后进行医学综合验光进行双眼视觉平衡的检查。人的屈光状态是一个动态变化的过程,对于广大长期戴镜患者也应定期进行眼屈光状态的检查以保证视功能健康。

价比三家 1月6日价格表

每周五刊发

哈市发改委授权 生活报 独家发布

品种	规格	比优特顺乡店	家乐福乐松店
----	----	--------	--------